



LOS SUBVERSIVOS SON DELINCUENTES.— El Presidente Duarte dijo que "los subversivos son delincuentes, pues actúan al margen de la Constitución". Le acompañan, Dr. Edgard Belloso Funes, Vice-Ministro de la Presidencia y encargado del despacho de Información y Lic. Gerardo Chavaler, Secretario Adjunto de Información.

# Los Subversivos son Delincuentes: Duarte

Como "delincuentes" que actúan al margen de la Constitución Política, califica el Presidente Duarte a los subversivos "que se encuentran en las montañas", según dijo en conferencia informativa desarrollada ayer en Casa Presidencial.

Aun cuando reconoce que algunos puedan haberse vuelto terroristas por creer que es la única solución para los problemas sociales del país, el Presidente Duarte reitera que él no participará en negociaciones de ningún tipo con grupos "que llevan las armas a la mesa" y que pretenden arribar al poder por medio de la violencia.

Pero, por otra parte, dice estar dispuesto a dialogar en forma efectiva

—no "tácticamente"— con los representantes políticos de la guerrilla, cuando éstos estén en posición de demostrar que controlan a los subversivos, como él ha demostrado que controla la Fuerza Armada.

Sin embargo, el Presidente Duarte dice que primero tiene que crear lo

que llama "condiciones necesarias" en el país, antes de cualquier intento de diálogo serio.

## REFERENDUM

Consultado si él estaría dispuesto a recurrir a un

—Favor pase a la página 53.

## En Asamblea:

# Llaman a FSV en Caso de Fábrica de Hilados

Representantes del Fondo Social para la Vivienda fueron llamados a la Asamblea Legislativa para buscar solución al problema de la retención de cuotas a los trabajadores de la Fábrica de Hilados y Tejidos de San Miguel.

Hace algunas semanas, 200 trabajadores de dicha fábrica, que fue cerrada

en 1982, se presentaron a la Asamblea para que intercediera en el caso, ya que aducen que durante 10 años el Fondo les retuvo cuotas, pero nunca les concedió préstamos para la adjudicación de viviendas.

Ahora que están cesantes, piden que dichas cuotas les sean reintegradas.

—Favor pase a la página 28.

## Presidente Duarte:

# Urgen Soluciones Reales y no de Tipo Legalístico

Una cosa son nuestras ilusiones y nuestros objetivos, y otra muy distinta la realidad, por lo que necesitamos de soluciones programáticas serias y reales y no de tipo legalístico, afirma el ingeniero José Napoleón Duarte, Presidente de la República.

Lo de "tipo legalístico" lo dijo el Presidente Duarte al ser interrogado en Casa Presidencial sobre la actitud de su Gobierno

frente a las huelgas de los empleados públicos y, concretamente, por la de Correos, cuando en la Constitución —como él así lo aceptó— se prohíbe este tipo de acciones.

En el actual proceso de transición desde una "democracia como la tenemos, a una democracia como la queremos", según el Presidente Duarte uno

—Favor pase a la página 41.



DESPIDOS MASIVOS DE EMPLEADOS PUBLICOS preocupan al Partido Auténtico Institucional Salvadoreño, PAISA, dicen los diputados Alfredo Márquez Flores, Carlos Arnulfo Crespin, Daniel Ramirez R., Juan Francisco Puquirre y Carmen Cañas de Lazo. Sentada, Dra. María Julia Castillo. lee el comunicado.

# CCE Hace un Llamado a las Juntas Electorales

El Consejo Central de Elecciones hace un llamado a las Juntas Electorales Municipales para que envíen sus actas de toma de posesión y les paguen sus honorarios.

Informan que muchas Juntas no han enviado todavía sus actas firmadas, lo cual es necesario presentar a la Corte de Cuentas, para que les cancelen su trabajo desarrollado durante las elecciones pre-

sidenciales del 25 de marzo y 6 de mayo.

Algunas Juntas, detallan, fueron integradas por 4, 6 y hasta 7 miembros. Para poder legalizar esos pagos, es indispensable que manden al Consejo los libros de actas del lugar donde se instalaron. Esto lo señala el Decreto Legislativo No. 52, señalan.

Los municipios de los

—Favor pase a la página 43.

# Despidos Preocupan a PAISA Dicen Diputados

La alta dirigencia del Partido Auténtico Institucional Salvadoreño, PAISA, está preocupada por los despidos de empleados públicos, dice la Dra. María Julia Castillo.

En ese sentido, PAISA se pronuncia por medio de sus diputados, así:

"Ante la zozobra existente entre los empleados públicos de las distintas dependencias e instituciones del Estado, debido a la amenaza de despidos masivos e injustificados que afectarían miles de hogares salvadoreños que dependen de un sueldo para su subsistencia y sostenimiento y que en manera alguna tienen relación con la asunción al Órgano Ejecutivo de un determinado partido político, PAISA se permite hacer las siguientes consideraciones:

"a) Que el empleado público es un servidor del Estado, que tiene derecho a que se le garantice la permanencia en su respectivo puesto o empleo, siempre que no incurra en causas que puedan dar lugar a sanciones de tipo legal.

"b) Que al no respetarse la legalidad, en este punto, por parte de quienes proceden a despedir, sin justa causa, o ejerzan medidas de presión psicológica, o despidos indirectos como "reubicaciones" que "obligan" al empleado público a renunciar de su empleo, se estaría violentando el orden legal y ocasionando un descalabro social, económico o administrativo, con sus correspondientes consecuencias, las cuales afectarían a la Nación entera.

"c) Que al llevarse a cabo dichas amenazas que

penden sobre los empleados públicos y al continuar con una política de despidos y presiones sobre dichos empleados, que propenda a su inestabilidad y angustia, se agravaría aún más la crisis económica, política, social y militar por la que atraviesa desgraciadamente nuestra querida Patria.

"d) Que por principios de humanismo y cristianismo, reconocidos y aceptados por nuestra cultura occidental, que contrastan con la barbarie profesada por aquellos que asolan campos y ciudades por el solo hecho de no pertenecer a su raza o credo, es de imperiosa necesidad "poner a nuestro pueblo a salvo del temor, de la inseguridad, de la angustia y de la frustración" y no

—Favor pase a la página 53.

# Incrementarán Turismo a E.U. 3 Países de C. A.

Los viceministros de Economía y Turismo de Honduras, Guatemala y El Salvador firmarán un convenio por medio del cual buscarán la forma de incrementar el turismo hacia los 3 países, vendiendo la imagen en los Estados Unidos.

Como primer paso se reunieron ayer los viceministros de Honduras y El

Salvador para proyectar los "paquetes" turísticos que pueden ofrecer a los norteamericanos y cuáles pueden conseguir entre las dos naciones centroamericanas.

El señor Joaquín Medina Oviedo, viceministro de Cultural y Turismo de Honduras, declaró que los

—Favor pase a la página 30.

# Preocupa a Abogados la Elección de la Corte

Tenemos una preocupación constante sobre la elección de la nueva Corte Suprema de Justicia, por su relevancia tanto a nivel nacional como internacional, dice a EL DIARIO DE HOY el Dr. José Armando Peña Argueta, Presidente de la Asociación de Abogados de El Salvador y de la Federación de Asociaciones de Abogados de

El Salvador.

Como lo he declarado anteriormente, agrega, para nosotros los abogados, uno de los pilares fundamentales de la paz en El Salvador, es un Órgano Judicial entero sumamente robusto, que esté integrado por personas honestas, capaces, con trayectoria

—Favor pase a la página 32.



RECONOCIMIENTO A MEDIOS.— Anoche, en el Estado Mayor de la Fuerza Armada, se realizó la entrega de placas de reconocimientos a los medios de comunicación del país. Los actos fueron presididos por el Cnel. Reinaldo López Nuila, Sub-Secretario de Seguridad; Gral. Carlos Eugenio Vides Casanova, Ministro de Defensa; el Presidente de la República, Ing. José Napoleón Duarte, quien entregó las placas de reconocimiento; Gral. Rafael Flores Lima, Sub-Secretario de Defensa; Cnel. Adolfo O. Blandón, Jefe del Estado Mayor de la F.A., y Cnel. Ricardo Aristides Cienfuegos, Director de COPREFA.